

卷首語

深深的淹沒在世事中，麻木與懈怠，矯情與謊言充斥著生活，漸漸埋沒了那生命之初的純真。總以為已經習慣了人情的冷暖世故，總以為看透了世間的悲歡因果，在車輪滾滾的歷史與繁雜多變的現實之間，迷失自己，隨波逐流。

然而有一股清流，自生命的源頭，潺潺而出，清澈撫潤，綿延無休，沖洗歷史的塵埃，撫慰心靈的疲憊。她開啟著人們心靈深處對真、善、忍的渴望，讓那曾經跌落在紅塵中的微笑重新綻放。朋友，我們——《清流》報紙的編輯們，希望這份小報能給您帶來心靈的撫慰，並讓您了解法輪功事態的發展和法輪功人士在中國被迫害的真實情況。知道真象是福份。

「堅忍不屈的精神」藝術展開幕 「勇氣長城」將現美國首都華盛頓 ——紀念7·20五週年系列活動

7月15日，以「堅忍不屈的精神」為主題的藝術展在坐落於美國首都華盛頓的眾議院瑞本大樓展覽大廳揭幕，拉開了紀念7·20五週年系列活動的序幕。

由10位畫家創作的34幅作品參加了此次畫展。這些畫家都是法輪功學員。畫展由四個部份組成：天人合一；無名苦難；堅忍不屈和正義必勝。畫家以精湛的藝術手法展示了五年來法輪功學員所遭受的血腥的迫害以及在這個過程中所表現的堅忍不屈的精神，並表達了他們對光明終將戰勝黑暗的信心。

張崑崙教授通過作品《紅牆》來表達江氏集團從上到下、層層命令、從宣傳到教育全方位的對法輪功學員的鎮壓，整個中國就像一座大監獄禁梏在被鮮血染紅的高牆之內。即使種種酷刑都用上了，也無法改變明白了人生的真實價值和宇宙真理的法輪功學員堅修大法的心。那象徵紅色政權的紅牆已出現裂痕，那鐵絲網、酷刑、惡警等等，只是黎明前的黑暗。

《審判》是畫展中的兩幅巨畫之一，它的作者是女畫家汪衛星。她用細膩的筆法刻畫了三位活潑



圖：汪衛星《審判》油畫(局部)



圖：2003年7月，60多個國家的5千多名法輪功學員聚集華府，揭露迫害，要求中共停止鎮壓法輪功

可愛的小天使將鎮壓法輪功的元兇送到地獄。

來自全球約六十多個國家的部份法輪功學員，7月20日至7月25日，將在美國首都華盛頓DC舉辦一系列活動。7月23日，星期五，3000多名來自全世界各國的法輪功學員，將在華盛頓DC市區內組成一條人牆，用這個特殊的方式，表達法輪功學員面對中共五年的鎮壓，決不屈服的勇氣和毅力，並強烈抗議江澤民對國內外法輪功學員的恐怖迫害。此活動歡迎當地華府居民加入，共同組成「勇氣長城」。

活動的組織者黃先生介紹說，排站人牆活動取名「勇氣長城」，起點為新建成的二戰紀念碑，而終點是中國大使館，3000多名法輪功學員身著黃色T恤衫，手持小橫幅，相間八英尺，站立於人行道一側，全長2.8英里。

據悉，這是法輪功首次舉行大型排站人牆活動，是法輪功五年來抗議活動的一次創新。

曾慶紅訪南非 法輪功學員遭僱凶槍擊

南非當地時間2004年6月28日晚上，來自澳洲的9名法輪功學員抵達南非約翰內斯堡擬在中國國家副主席曾慶紅訪問南非期間，尋求法律手段起訴在江澤民鎮壓法輪功的這場迫害中扮演重要角色的曾慶紅。

晚6時許，這9名法輪功學員抵達約翰內斯堡國際機場，隨後分乘兩輛車趕往南非首都Pretoria的總統府賓館。行進途中，約8點半左右，一輛白色轎車突然從右側後方向他們租用的第二輛車開槍射擊，至少有5槍擊中該車，車胎被打破，駕車的梁大衛當即雙腳中彈，所駕駛車輛受損停了下來。

槍擊者也隨即停車，觀察幾秒鐘後驅車逃離現場。

梁大衛當時是9人中唯一一身著寫有中英文「法輪大法」字樣的藍色夾克衫的人。

梁隨即被送往附近一家醫院搶救。經X光拍照，右腳粉碎性骨折。醫生證實子彈火力強大，穿骨而過。腳上的洞有高爾夫球那麼大。

同車的目擊者說，開槍的是一名年輕黑人小伙子，使用的是軍用

清流

中文網址
<http://www.zhengjian.org/>
qingliu/
清流編輯部
editor@zhengjian.org

法輪大法 www.falundafa.org
明慧網 www.minghui.org
正見網 www.zhengjian.org

1 焦點新聞 2 大陸傳真
3 時事評論 4 國際回聲
5 細語人生 6 正見新知
7 清流文萃 8 古今縱橫



圖：車上留下的彈孔，車胎被打破。

AK47槍掃射。

同行的澳洲法輪功學員表示：「這不是普通的黑槍事件，是曾慶紅僱凶殺人，在海外進行流氓恐怖行為，將國內對法輪功學員的虐殺延伸到海外。」

澳洲法輪功學員在南非遭到黑槍射擊一案，震驚海外。

南非警方已經立案調查，目前將此案列為「企圖謀殺案」並由高級警察受理。南非的主要大報及電視、電臺都作了大幅度的報導。

英國資深外交家佛朗西斯·瑟羅勳爵，以其40多年的外交生涯經驗發表對此事件的看法。他明確指出：槍擊事件與到訪的兩名中國高官牽連極大。瑟羅勳爵表示：「我們有責任向全世界說明，中共政權不僅在自己的國土上迫害自己的人民，而且將這場對法輪功學員的迫害延伸到海外，在其它國家的領土上買兇實施槍擊。」